

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



2012 NSW PREMIER LEAGUE LAUNCH

Δευτέρα 19 Μαρτίου - Sydney Football Stadium - The Captains Room-Από 14.30 έως 16.30

Το πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ 2012 «πάρνει σημαία εκκίνησης» στις 30 Μαρτίου και ένδεκα μέρες πριν (17/3), με κάθε επισημότητα η ποδοσφαιρική ομοσπονδία ΝΝΟ διοργανώνει την παρουσίαση του πρωταθλήματος, των δώδεκα συμμετεχόντων ομάδων και των πρωταγωνιστών του. Αυτή τη χρονιά η παρουσίαση

Αυτή τη χρονιά η παρουσίαση δείχνει να είναι εντελώς διαφορετική από κάθε άλλη. Οι διοργανωτές πιστεύουν ότι οι αλλαγές σε όλα τα επίπεδα στον χώρο του ποδοσφαίρου είναι αναγκαίες και δίνουν μια διαφορετική λάμψη, όσο και θετική ώθηση, σε ένα από τα πιο ενδιαφέροντα όσο και συναρπαστικά πρωταθλήματα στην Αυστραλία.

Από τις ομάδες που λαμβάνουν μέρος στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, έχουν περάσει και αγωνιστεί δεκάδες ποδοσφαιριστές που αργότερα καταξιώθηκαν στην Αυστραλία και στο εξωτερικό. Χρησιμοποιώντας σαν σκαλοπάτι το Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ ανέβηκαν στο επόμενο επίπεδο του εθνικού πρωταθλήματος και από εκεί στις εθνικές ομάδες και σε ομάδες εκτός συνόρων.

Την ερχόμενη Δευτέρα, στις 19 του Μάρτη αρκετοί από τους ποδοσφαιριστές που πέρασαν και αγωνίστηκαν φορώντας μια από τις φανέλες των ομάδων του Πρέμιερ Λιγκ, επιστρέφουν να θυμηθούν τα παλιά, «τιμώντας» την συγκεκριμένη ημέρα.

Γνωστοί ποδοσφαιριστές, παλαίμαχοι πλέον που έγραψαν ιστορία στο ποδόσφαιρο αυτής της χώρας, θα ξαναφορέσουν τα ποδοσφαιρικά τους παπούτσια και θα θυμηθούν παλιές αξέχαστες στιγμές. Τόμπιν, Καθόλος, Αουαρατίφι, Καρτόζο, Φόστερ, Ζντρίλιτς, Τσεκένης, Ρούνταν, Πετρόφσκι, Ταλάι, Γουάιτ, Στάντον, Ντε Μαρνί, Σλάιπερ, Μαρριάνι, Μπόζνιτς, Μίλις, Κάλας, μερικοί από αυτούς που φόρεσαν τις φανέλες του Σίδνεϊ Ολύμπικ, της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, του Μαρκόνη, του Γούλογκονγκ, της ΑΠΙΑ σε υψηλότερο επίπεδο, ομάδων που αγωνίζονται πλέον στο ανώτερο πολιτειακό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της ΝΝΟ.

Ο Γκρίφιθς Τζόουνς, θα διευθύνει τον αγώνα, ρεφερί γνωστός, από τους καλύτερους του Α-Λιγκ και του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, πολύ αυστηρός και ... καρτάκιος. Την όλη παρουσίαση θα αναλάβει να φέρει σε πέρας ο γνωστός παρουσιαστής αθλητικών εκπομπών του FOX SPORTS, Άνταμ Πίκκοκ, ενώ ο Μάικολ Κόκρηλ, ένας από τους πλέον έγκρητους, σοβαρότερους, δημοσιογράφους-αθλητικούς ρεπόρτερ που έχει περάσει ποτέ στον ποδοσφαιρικό χώρο της Αυστραλίας, θα είναι το τιμώμενο πρόσωπο για τις υπηρεσίες που προσέφερε και συνεχίζει να προσφέρει στο σπορ.

Οι δώδεκα συμμετέχουσες ομάδες στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ θα αντιπροσωπευτούν από τους αρχηγούς ή υπαρχηγούς τους βασικά, αλλά και από τα τεχνικά τους επιτελεία και μέλη των διοικήσεων.

Γενικά η συγκεκριμένη μέρα, 19η Μαρτίου, ημέρα παρουσίασης του νέου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ 2012, θα είναι κάτι το εντελώς διαφορετικό. Θα έχει λάμψη, υψηλούς καλεσμένους και θα πλαισιωθεί μόνο από άτομα που αγάπησαν το σπορ. Άτομα που υπηρέτησαν πιστά το ποδόσφαιρο και συνεχίζουν να το υπηρετούν.

Η 19 του Μάρτη, πιστεύουμε να είναι μια νέα αρχή, στην προσπάθεια που καταβάλλεται για την αναβάθμιση του ποδοσφαίρου σε όλους τους τομείς. Εντός και εκτός αγωνιστικών χώρων από την νέα ποδοσφαιρική αρχή της ΝΝΟ

In Κατηγορία ΝΝΟ 2012 – In Αγωνιστική



Μεγάλο Ελληνικό ενδιαφέρον παρουσιάζει το πρωτάθλημα της In Κατηγορίας που ξεκινά αυτήν την εβδομάδα. Δύο δημοφιλέστατες ομάδες της παροικίας μας λαμβάνουν μέρος σε αυτό και οι δύο αρκετά ενισχυμένες εν σχέση με πέρσι, αισιοδοξούν να φτάσουν μέχρι και τον τελικό. Πιστεύουν ότι θα πρωταγωνιστήσουν και γιατί όχι να σαρώσουν τις κούπες. Γκλάντσβιλ Ράιντ Μάτζικ και Στάνμορ Χογκ, δύο πασιγνώστες ομάδες με στέρεες βάσεις, ρίχνονται στην μάχη αυτήν την εβδομάδα.

Γιώργος Γκανιάτσας των Μάτζικ και Γιώργος Παραδείσις των Χογκς, δηλώνουν αισιόδοξοι αλλά παράλληλα συμβουλεύουν τους ποδοσφαιριστές τους να μην «πετάνε στα σύννεφα» και να μπουν στον αγωνιστικό χώρο από τον πρώτο αγώνα δυνατά, συγκεντρωμένα και κυρίως να μην υποτιμήσουν κανέναν από τους αντιπάλους τους...

«**Λίγο** πολύ είναι γνωστή η δυναμικότητα των ομάδων της κατηγορίας μας. Ξέρουμε που υπερτερούν και που έχουν πρόβλημα. Αυτό όμως περνά σε δεύτερη μοίρα. Εμείς θα πρέπει να είμαστε σοβαροί και να προσπαθούμε σε κάθε αγώνα για το καλύτερο. Αυτήν την χρονιά έχουν γίνει αρκετές αλλαγές στο έμπυχο υλικό της ομάδας. Έφυγαν ποδοσφαιριστές και



ΚΑΡΕ ΤΗΣ ΣΑΪΠΡΟΥΣ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝ... Γιώργος Παραδείσις προπονητής, Τόνι Παντελή πρόεδρος, Πελοπίδας Κεραυνός πρώην πρόεδρος και δίπλα στην ομάδα από την ημέρα της ίδρυσής της, Παντελής Χρήστου παλαίμαχος διοικητικός παράγοντας και ένθερμος υποστηρικτής τις τελευταίες τέσσερις τετραετίες.



ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΤΟΧΟΥΡΟΓΛΟΥ... Το «δυνατό χαρτί» της Ελληνικής ομάδας του Γκλάντσβιλ και «άσος στο μανίκι» του Γιώργου Γκανιάτσας. Ο μοναδικός ποδοσφαιριστής σε όλες τις κατηγορίες της ΝΝΟ που έχει συμμετοχή στο Champions League (Σημ. του Ευρωπαϊκού Τσάμπιονς Λιγκ, όχι του.. πέτσινου της Ασίας). Ο Κυριάκος και την χρονιά αυτή θα φυλάξει την εστία του Ελληνικού συλλόγου, ενώ παράλληλα θα προσφέρει τις υπηρεσίες του από το πόστο του διευθυντή της σχολής ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού και τεχνικού προϊστάμενου της Γκλάντσβιλ Ράιντ Μάτζικ.

αντικαταστάθηκαν από άλλους. Ελπίζω οι νέοι ποδοσφαιριστές της ομάδας μας να αντικαταστήσουν αυτούς που έφυγαν επάξια» δήλωσε ο Γιώργος Γκανιάτσας...

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 1ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΤΗΣ 1ΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Σάββατο 17/3

Στάνμορ Χογκ – Σάουθερν Μπουλς Arlington Oval 15.00
 Ιντερ Λάιονς – Γλάιντσβιλ Ράιντ Μάτζικ Crest Complex 15.00
 Μπαλμείν – Νορθμπρίτζ Lambert Park
 Μάουτ Ντρούπ – Κάμπτεν Τάγκερς Popondetta Park
 Σκόφιλντς Σκόρπιονς – Χέρστβιλ ZFC CSI Sport Ground
 Φαίρφιλντ Σίτι Λάιονς – Παναπιστήμιο ΝΝΟ Norford Park No.2

ΦΙΛΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΝΝΟ

Σάββατο 17/3

Μπλακτάουν Σίτι – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Hills Sports High - 17.00
 Μπλακτάουν Σπάρτανς – Μένλι Γιουνάιτεντ - Blacktown Football Park - 19.00
 Σάθερλαντ Σαρκς- Μαρκόνη – Seymour Shaw - 19.00
 Σάουθ Κουστ Γουλφς – Παρραμάττα FC - Macedonian Park - 16.30

Κυριακή 18/3

ΑΠΙΑ – Σίδνεϊ Ολύμπικ - Lambert Park - 17.00
 Μπόνιρινγκ – Ροκντάνλ Σανς - Bonnyrigg Sports Ground - 16.00

Σχεδόν νέα ομάδα θα παρατάξει ο Γιώργος Παραδείσις, με αρκετά νέα πρόσωπα στην ενδεκάδα... «Κάναμε καλή προετοιμασία και είμαι ικανοποιημένος από την απόδοση των ποδοσφαιριστών μας, κυρίων των νεαρών που θέλουν να μονιμοποιηθούν στην ενδεκάδα. Πιστεύω ότι θα έχουμε καλή χρονιά σε ένα αρκετά δύσκολο πρωτάθλημα με απρόβλεπτους αντιπάλους. Για τον λόγο αυτό έχω συμβουλευτεί του ποδοσφαιριστές της ομάδας να τα δίνουν όλα σε κάθε αγώνα» δήλωσε στον **ΚΟΣΜΟ** ο πετυχημένος προπονητής.

Την χρονιά αυτή η ομάδα του Στάνμορ το έμπυχο δυναμικό της έχει ενισχυθεί με ποδοσφαιριστές από το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Μπιλ Τοανίδης, Σαμ Εμμανουήλ, Στιβ Μπιβιάνο, Κώστας Παραδείσις, Νίκος Παραδείσις, Νιλ Φιλίπου, Τόνι Παπαδόπουλος και αρκετοί ακόμη...